


ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 13 DE JULHO DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _______________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
[bookmark: _GoBack]TERÇA-FEIRA, DIA 06 DE JULHO DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 12 (DEZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 01 AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 22 DE JUNHO DE 2021 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. A ATA DA SESSÃO DO DIA 29 DE JUNHO DE 2021 FOI LIDA. EXPEDIENTE: 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO FMAS Nº 029/2021 DE AUTORIA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL ANA LUÍZA SILVA DE CARVALHO; DAS INDICAÇÕES Nº 78, 79, 80 E 81/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES SIRNALDO COSTA, JÔNATAS SOARES, MARCELO ALVES E MANOEL BENJAMIM RESPECTIVAMENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE E NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS PRESENTES, DESEJA BOAS VINDAS AO NOVO ADVOGADO DESTA CASA, DR DANILO PEREIRA FALCÃO E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA UNIÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE A DR RUAN FERNANDES PELA ATENÇÃO COMO ENTÃO ADVOGADO DESSA CASA, DESEJA BOAS VINDAS A DR DANILO FALCÃO, COMENTA SOBRE A VISITA QUE FEZ A EMPRESA DESO, SOBRE A IMPORTANCIA DO PAPEL DO VEREADOR PARA O MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA PARA A ANTECIPAÇÃO DA ELEIÇÃO, SOBRE A NECESSIDADE DA PRESENÇA DO PREFEITO E DE SECRETÁRIOS EM REUNIÕES, SOBRE AS INDICAÇÕES FEITAS PELOS VEREADORES E SOBRE ESTAR SEMPRE ABERTO AO DIÁLOGO COM TODOS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE ESTA CONTENTE EM SABER QUE A PREFEITURA IRÁ ATENDER UMA SOLICITAÇÃO SUA PARA O POVO E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO SANEAMENTO NO POVOADO VERMELHO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E PARABENIZA O SENHOR ANTONIO SUPERINTENDENTE DA SMTT, PELO QUE VEM FAZENDO PELO TRANSITO DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE MAIS SEGURANÇA NO MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE O CONSENSUR, SOBRE A NECESSIDADE DE ATUALIZAÇÃO DO PLANO DIRETOR, SOBRE A VACINAÇÃO, SOBRE AS RODOVIAS, APOIA A FALA DOS VEREADORES WAYNE E JÔNATAS, DESEJA BOAS VINDAS DO ADVOGADO DANILO FALCÃO A ESTA CASA, COMENTA SOBRE A RECUPERAÇÃO DE DONA MARIA MÃE DO VICE-PREFEITO ERALDO E SOLICITA QUE A POPULAÇÃO CONTINUE COM AS PRECAUÇÕES CONTRA O COVID. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE UM DOS PROBLEMAS DA REGIÃO SUL DO MUNICÍPIO QUE FOI SANADO, CITA OUTROS, AGRADECE A PASSAGEM DE DR RUAN NESSA CASA COMO ADVOGADO E DESEJA BOAS VINTAS A DR DANILO FALCÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, NEM PROPOSITURAS PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 15/2021 QUE ALTERA O ART. 3º DA LEI (MUNICIPAL) Nº 1.069, DE 22 DE MARÇO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE O CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 15/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA OS VEREADORES MARCELO ALVES, GERSON FELIX, WAYNE E JOSÉ ERALDO, UM A UM, PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 60, 62, 63 E 67/2021 RESPECTIVAMENTE DE SUAS AUTORIAS. OS MESMOS JUSTIFICAM. OS VEREADORES JÔNATAS, MARCELO E GERSON COMENTAM SOBRE AS REFERIDAS INDICAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 60, 62, 63 E 67/2021 UMA A UMA. EM SEGUIDA AS DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O ADVOGADO DANILO FALCÃO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE JÁ PRESTOU SERVIÇOS A ESTA CASA LEGISLATIVA, COMENTA SOBRE SUA ESPECIALIDADE EM ASSESSORIA JURÍDICA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E COMENTA SOBRE SUA FORMA DE ASSESSORAR. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, PARA LOGO MAIS ÁS 19:00H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 06 DE JULHO DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          

1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DE SANTANA                    
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